
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування 
у Львівському національному університеті природокористування

В умовах сьогодення на ринку праці є нагальна потреба у фахівцях, які 
володіють спеціальними навичками, необхідними для надання якісних послуг у 
сфері туризму, ознайомлені з принципами, функціями та етикою туристичної 
діяльності на підприємствах туристичного бізнесу, здатні організувати та очолити 
туристичну діяльність, спрямовану на реалізацію економічно значущих проектів. 
Одним із шляхів її забезпечення є отримання вищої освіти в галузі туризму.

Освітньо-професійну програму “Туризм” другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування 
розроблено науково-педагогічними працівниками кафедри туризму Львівського 
національного університету природокористування і спрямовано на надання 
здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр з туризму.

Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий 
вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з 
фахівцями-практиками т& потенційними роботодавцями. Особливістю програми є 
забезпечення тісної співпраці з підприємствами туристичного бізнесу та іншими 
організаціями туристичної сфери щодо теоретичної та практичної підготовки 
здобувачів вищої освіти, яка дозволяє опанувати сучасними технологіями 
управління туристичним бізнесом.

Освітні технології, що використовуються, спрямовано на формування 
програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми. 
Програмні компетентності та результати навчання, визначено, виходячи з видів і 
завдань діяльності у сфері туризму. Зміст загальних та фахових компетентностей 
поглиблює та деталізує зміст підготовки магістрів з туризму відповідно до 
запропонованої освітньо-професійної програми. Якість змістовної складової 
компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов’язкові та 
вибіркові компоненти освітньо-професійної програми “Туризм” розкривають суть 
актуальних проблем в сфері туризму, їх перелік логічний та послідовний.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма “Туризм” за 
спеціальністю 242 Туризм відповідає другому (магістерському) рівню вищої 
освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для 
успішного вирішення професійних завдань, а також щоб забезпечити 
відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців 
(стейкхолдерів).
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